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Plzeň rozšiřuje možnosti placení parkovného 
 
S novou možností placení parkovného přichází město Plzeň. Nyní nabízí řidičům 
možnost zaplatit pomocí QR kódu, který stačí načíst přes chytrý telefon. Nová možnost 
pohodlné bezkontaktní platby za parkování vznikla ve spolupráci městských organizací 
Správy veřejného statku a Správy informačních technologií. 
 
„Nový způsob placení parkovného je určen pro ty, kteří preferují bezhotovostní platbu. 
Nemusejí si přitom instalovat aplikaci, stačí, když načtou QR kód na parkovacím automatu 
nebo na informační tabuli, a po zadání údajů zaplatí podobně jako jiný účet přímo přes QR 
kód z mobilu. Využijí ho hlavně ti, co do Plzně přijíždějí jen málo nebo jako turisté,“ uvedl Aleš 
Tolar, náměstek primátora pro oblast dopravy a životního prostředí. 
 
„Naším cílem je skrze moderní technologie dlouhodobě zjednodušovat život řidičům ve městě 
a nově připravená metoda pro placení parkovného je dalším krokem tímto směrem. Od 
spuštění aplikace v roce 2020 výrazně vzrostl počet bezhotovostních plateb – z původních 
8 % na téměř 50 %. Věříme, že díky dalšímu způsobu úhrady se toto číslo bude dále zvyšovat,“ 
řekl Daniel Kůs, radní města Plzně pro oblast Smart Cities a podporu podnikání. 
 
„QR kód řidiče přesměruje na webové stránky, kde si zvolí parkovací zónu, vyplní registrační 
značku svého vozu, telefonní číslo a zadá dobu parkování, podobně jako v aplikacích 
ParkSimply Plzeň nebo DoKapsy,“ popsal ředitel Správy informačních technologií města Plzně 
Luděk Šantora. Právě SITMP stojí za další metodou úhrady parkování. Ten, kdo nemá chytrý 
mobil, nebo jím zaplatit nemůže, má stále možnost zaplatit v parkovacím automatu. 
 
Podle Pavla Netolického z PMDP, který na prodej parkovacích oprávnění dohlíží, použila 
v listopadu 2025 třetina řidičů (32 %) k úhradě platební kartu na parkovacím automatu, více 
než polovina (54 %) některou z parkovacích aplikací a sedmina (14 %) řidičů hotovost 
v podobě mincí a bankovek. Podíl bezhotovostních plateb přitom zvolna roste. 
 
Výběr parkovného v ulicích i parkovacích domech v Plzni pro město zajišťují Plzeňské 
městské dopravní podniky. Starají se o 231 parkovacích automatů po celé Plzni i o webové 
stránky www.parkingplzen.cz, kde jsou veškeré informace o parkování v Plzni. 
 
Správa veřejného statku města Plzně je příspěvkovou organizací města Plzně, která se dle statutu města stará 
o městské nemovitosti, jejich údržbu a rozvoj. V její kompetenci tedy jsou správa, údržba městských komunikací 
včetně některých chodníků a stezek, správa veřejného osvětlení a světelného signalizačního značení, správa 
infrastruktury pro provoz veřejné dopravy, správa a údržba lesů, rybníků ale i většiny kašen, fontán, pump a pítek 
a vybraných parků a lesoparků, jako jsou např. Borský park, Lochotínský park, Lobezský park, park Potoční a 
Košutecké jezírko či lesoparky Homolka a Špitálský les. 
 
Správa informačních technologií města Plzně je příspěvkovou organizací města, která pracuje na usnadňování 

každodenního života obyvatel Plzně a zaměstnanců městských organizací. Díky dlouhodobé zkušenosti a znalosti 

veřejných služeb přichází s mnoha technologickými inovacemi podporujícími rozvoj chytrého města. Díky 

Plzeňskému inovačnímu ekosystému PINE usnadňuje život v regionu, rozvíjí talenty a inspiruje k podnikání. Kromě 

poskytování IT služeb jsou jejími součástmi Centrum robotiky, Drony SIT a SIT Port, který zajišťuje správu 

městského technologického parku TechTower. Městská organizace se aktivně angažuje v řadě evropských 

a mezinárodních projektů, ve kterých zastupuje západočeskou metropoli. 

http://www.parkingplzen.cz/

